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5_9C_B3_E5_B8_82_E4_c42_67237.htm 一、单项选择题 (共40

题，每小题1分，共计40分) 1． 企业 会计核算的基础是：（ 

） A、收付实现制 B、现金收付制 C、权责发生制 D、现收现

付制 2．会计六要素的计量中，最基本的是：（ ） A、净资

产 B、收入 C、资产 D、负债 3．资产计量最重要的基础是：

（ ） A、现行成本 B、历史成本 C、现行市价 D、可变现净

值 4．《现金 管理 暂行条例》的颁发部门是：（ ） A、 财政 

部 B、中国人民银行 C、国务院 D、全匡人大常委会 5．采用

托收承付结算方式的，收款人办理托收时，无论采用邮寄划

款还是电报划款的，托收承付凭证的第二联都是：（ ） A、

借方凭证 B、贷方凭证 C、回单 D、付款通知 6．某 企业 

于2003年5月2日将3月23日开出并承兑的6个月商业汇票到银行

贴现，票据面值为100000天、票面利率为10%，银行贴现率

为12%，则该 企业 贴现净额为：（ ） A.99995元 B.99925元

C.99960元 D.99890元 7．自制原材料完工入库，应填制材料入

库单，同时会计分录记为：（ ） A、借: 原材料 B、借: 原材

料 贷: 管理 费用 贷: 其他业务支出 C、借: 原材料 D、借: 原材

料 贷: 制造费用 货: 生产成本 8．随同 商品 出售并单独计价的

包装物，会计处理时：（ ） A、借: 营业费用 B、借: 其他业

务支出 贷: 包装物 贷: 包装物 C、借: 生产成本 D、借: 营业外

支出 贷: 包装物 贷: 包装物 9． 企业 计提存货跌价准备时，应

借记：（ ） A、营业费用 B、产品销售费用 C、 管理 费用 D

、待摊费用 10．A公司2002年5月2日以现金购入B公司股



份20000股，每股价格15元，购入过程中支付相关税费2000元

，并准备长期持有，B公司2002年4月1日宣告分派2001年度现

金股利，每股0.1元，则A公司此项投资的初始成本是：（ ）

A.300000元 B.302000元 C.305000元 D.299000元 11．短期投资转

为长期投资时，应怎样结转：（ ） A、投资成本 B、 市价 C

、投资成本与市价孰低 D、 以上都可以 12。 企业 购入到期

还本付息的 债券 时，按期计提的 利息 借方科目应记入：（ 

） A、长期 债券 投资 B、应收帐款 C、其他应收款 D、本年

利润 13．下面哪项不需计入企业固定资产帐目：（ ） A、融

资租入固定资产 B、经营性租入固定济产 C、经营性租出固

定资产 D、不需用固定资产 14．无偿调入的固定资产，其贷

方应记入：（ ） A、实收资本 B、资本公积 C、盈余公积 D

、补贴收入 15．A公司一项固定资产的原价为12000元，预计

使用年限为5年，预计净残值300元。按双倍余额递减法计算

第四年的折旧额为：（ ） A、2340元 B、1296元 C、1037元 D

、1146元 16．企业发生在建 工程 减值时，借方应记：（ ） A

、生产成本 B、其他业务支出 C、制造费用 D、营业外支出

17．无形资产摊销时，借方应记：（ ） A、 管理 费用 B、制

造费用 C、其他业务支出 D、生产成本 18．甲企业有一笔应

付款项确定无法支付，应予转销，则其贷方应记：（ ） A、

资本公积 B、 管理 费用 C、其他应付款 D、营业外收入 19．

某小规模纳税企业本期购进原材料一批，支付的增值税款

为30000元，本期销售一批产品，销售价格总额 (含税) 

为800000元，增值税征收率为6％，则该企业应缴增值税为 (

计算过程中保留两位小数)：（ ） A、48000元 B、45283元 C

、51066元 D、15282元 20．某企业福利部门领用产品一批自



用，该产品的账面价值20000元，市场价为40000元(不含增值

税)，该企业适用的消费税率为10%，增值税率为17％，则应

计入"应付福利 费” 科目的金额为：（ ） A.20000元 B、24000

元 C. 30800元 D、26800元 100Test 下载频道开通，各类考试题

目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


